

看似药物,实则“糖果”

“南京同仁堂绿金家园”害人不浅

本报讯 日前,青岛市市北区85岁的孙女士致电本报投诉:电视上宣传的通便药,购买后找遍药盒里里外外,没有看到主治功能相关内容,并且所谓的“通便药”,其实只是一盒压片糖果?想要退货退款,却又被拒……这是怎么回事,记者对此进行了调查采访。

鼓吹“大品牌”

1月11日,记者来到孙女士家中,看到了孙女士为之烦恼的8盒“通便药”,药盒上方最显眼的位置印有“南京同仁堂绿金家园”几个字,下方是“御庭善通芦荟酵素片压片糖果”。“这是给老伴买来用的,谁知道不起作用,老伴这几天白白受罪!”一见到记者,孙女士就忍不住吐槽起来。

孙女士说,老伴今年94岁高龄了,两三年前开始,便一直饱受便秘的痛苦。这期间,为了丈夫的病情,孙女士可以说是费尽心思,不仅带他去海慈医院中药调理了一年,后来还在社区医院为老伴开药试吃……只要是听说哪里的药和方能治疗便秘,孙女士都愿意尝试。

2023年11月底,孙女士和丈夫像往常一样在家看电视,一则有关“通便”的广告让老两口兴奋不已,“广告宣传说对大便怎么怎么好,还说十年的‘陈便’一吃立马就通……”孙女士补充说,自己和老伴平时特别注重防骗,从不轻信电视、广播及街边的小广告,尤其是药物方面,更是十分慎重;唯独这一次,一是为了缓解老伴便秘之苦,二是因为这款产品是“南京同仁堂”的,她决定试一试究竟。于是便拨通了预留电话,购买了“一份”:一次必须买6盒,送2盒,每盒60元,一共花费360元。

岂料无效果

2023年12月1日,孙女士收到销售人员寄来的产品。打开药品盒子,一向仔细的她想先读读产品标签及说明书,看了半天,却没有找到任何有关功能主治的内容。孙女士当时虽有疑惑,但出于对“南京同仁堂”品牌的信任,还是让老伴服用了。

“我们按照说明要求,老伴每次吃3粒,每天2次服用,吃了两盒,

点作用也没有啊!”孙女士气愤地说,在服用完两整盒之后,眼看着没有效果,老伴也越来越难受,无奈之下,孙女士又让老伴服用以前在社区开的药物。

随后,孙女士拨通了当时预定产品的电话,当她表明自己想要退货的时候,对方没有回复,却立马挂掉了电话,孙女士再拨打提示“滴滴滴”无人回应了。她又从药盒上找到并拨打厂家客服电话,对方回复说“我给你联系联系”,之后再无任何音信,“看见这360元的东西,我和老伴心里就堵得慌。”于是,便拨打了本报维权热线0532-66610000。

记者助维权

在孙女士家里,记者分别用新闻热线及个人手机与该产品销售和厂家进行联系,均未接通;1月12日傍晚与1月13日上午,记者陆续接到回访电话:“您好,您是要购买什么产品吗?”当记者假以孙女士家人身份,表示希望退货退款时,对方谎称“稍后再与您联系”,记者连忙追问:“你们是南京同仁堂吗?”对方回复说:“是”,随后便挂掉了电话。

记者随后拨打了南京同仁堂官方电话400-828-0737了解情况,工作人员回复说:“该产品不是我们生产售卖的。”当记者补充说“牌子是南京同仁堂绿金家园,他们销售说自己就是南京同仁堂的”时,该工作人员回复:“南京同仁堂绿金家园跟我们没有任何关系。”并让记者拨打12315进行举报投诉。

此外,记者了解发现,孙女士购买的所谓的“通便药”不仅没有功能主治说明,就连产品名称也有很大问题——“御庭善通芦荟酵素片压片糖果”。

何为压片糖果?记者查阅相关资料显示,压片糖果又称粉糖或片糖,也常被称作汽水糖。它是以精制糖粉为主体,添加奶粉、香料等填充料和淀粉糖浆、糊精、明胶等粘合剂,经制粒压片成型的混合物,不是普通的糖果,也不是药物,而是一种保健品的称谓。

截至发稿前,南京同仁堂绿金家园方还未做出任何承诺,本报将对此事进行追踪报道。

(本报记者)



链接

同仁堂把同仁堂告了! 1 此同仁堂非彼同仁堂

据媒体报道,有读者向向同仁堂询问:淘宝很多旗舰店叫南京同仁堂是公司子公司吗?各种药,还有洗发膏生活用品,都叫南京同仁堂。如果不是你们公司,公司是如何维护自己品牌的?别让三百年的老品牌失去了价值。

对此,同仁堂表示,南京同仁堂与北京同仁堂是无任何关系的两家公司,同仁堂集团和本公司与南京同仁堂没有任何关系。北京同仁堂品牌归属同仁堂集团所有。

南京同仁堂与北京同仁堂有着较深的“血缘关系”。南京同仁堂前身是北平同仁堂京都乐家老铺南京分号,于1929年在南京开业,1998年改制组建南京同仁堂药业有限责任公司。

除了北京同仁堂、南京同仁堂,还有一家名含“同仁堂”的企业——天津同仁堂。据报道,北京同仁堂曾在官网发布声明,正式对天津同仁堂提起商标字号侵权诉讼。声明称,天津同仁堂与同仁堂集团不具有同源关系,不是同仁堂集团的子企业或分支机构,也不具有任何关联关系。天津同仁堂未经许可擅自使用与同仁堂集团“同仁堂”文字和“同仁堂”注册商标高度近似的侵权标识,并通过企业名称文字突出使用、虚假宣传等方式引起混淆,侵害了同仁堂集团注册商标专用权等权利,并构成不正当竞争,同仁堂集团有权通过法律途径追究其责任,维护自身权益,目前已向法院提起诉讼。综合

2 你买的南京同仁堂可能是贴牌的

有报料称,长沙一公司对外称可提供南京同仁堂品牌贴牌服务,只要给钱,就可贴牌。调查发现,该公司自称“为客户提供联合开品与定制开品服务,两项服务均需收取35%品牌管理费,公司赚取10%,25%则给到南京同仁堂健康产业有限公司”。该公司人士直言:“实际是贴牌服务。”

宣称可贴牌的是长沙时代健康科技有限公司,该公司工作人员说称:“我们公司主要的两块业务,一个是贴牌一个是分销,分销是销售我们自己开的几十款产品,客户直接拿我们的货,也是贴的南京同仁堂的牌子,我们自己贴的。”

据了解,在电商平台,南京同仁堂相关产品繁杂,一些产品外包装上印有南京同仁堂绿金家园、乐家老铺、六和乾坤等商标。潇湘

追踪报道

“杜氏化棠贴” 全额退款并致歉

本报讯 “已经收到对方全额退款,剩余产品也已全部寄回!”1月15日下午,河北邯郸82岁的耿先生致电本报热线(0532)66610000激动地告诉记者。本报1月10日刊发《贴膏药能治病?杜氏化棠贴其实“不化糖”》,报道了耿先生网购“杜氏化棠贴”使用后没有起到任何降糖作用想退货退款却遭拒绝的遭遇。报道见报后经销商退还了500元购货款,收回剩余产品并向耿先生道歉。

一个多月以前,他在电视上看到一款名为“杜氏化棠贴”的产品广告,宣传说只要贴到肚脐处,就可以“三天降糖,五天化糖,七天停药”。饱受糖尿病困扰的耿先生当即购买了两盒,一共花了500元。随后,耿先生收到产品并开始按照说明书贴药,在试贴了9天没有收到任何降糖效果后,耿先生联系销售人员,希望退货退款,但被销售人员以“产品已经开封并被使用”为由拒绝了耿先生的要求。

1月10日,记者先后与该产品的生产厂家河南瑞迪康医药科技有限公司及辽宁鞍山的区域总代理沟通,对方先是承诺会联系销售人员为老人办理有关手续。记者反复与其联系,对方最终答应全额退款,并向耿先生致歉。

15日下午,耿先生告诉记者,自己有收到顺丰快递员上门退回的500元现金,并将剩余产品免费寄走,“太感谢老年生活报帮助老服务了,我与他们纠缠了2个月没结果,没想到老年生活报一介入,这么快就圆满解决了,老年生活报不愧是老年人的‘守护人’!”(本报记者)

守护老年人,本报在您身边。若您遇到烦心事、难办事、不平事想要解决;有生日、金婚等喜事想送祝福;有找寻亲人、朋友等故人的诉求……欢迎向本报助老服务热线(0532)66610000,66988511反映,提供新闻线索,我们将尽心尽力帮您解决,圆梦当下。

双节礼遇季

尊享礼包 2选1



联通双节礼遇季·超值礼包拿回家

新年来临之际,为回馈新老用户,青岛联通推出双节特惠礼包,全屋光纤设备、鱼跃血压计、千元5G手机、冬奥吉祥物龙墩墩等大礼包任您挑选!

宽带升千兆、语音流量大升级!现在进厅办理不仅享1300分钟国内通话,110G全国流量,还能领一套价值1998元的全屋光纤设备,更有鱼跃血压计千元5G手机、冬奥吉祥物龙墩墩等供您选购!这个套餐既满足

年轻人通话、流量多的需求,同时提供全屋千兆光纤覆盖,让屋内每个角落都享受千兆网速的体验,赠送的大礼包内血压计可以保护老年人的健康,冬奥吉祥物龙墩墩可以送给孩子,全家老少都开心!鱼跃电子血压计,有5寸大屏,充电使用,360袖带,佩戴方便随心测,手机APP即可看到测量记录和历史记录,更好地监测老年人健康。符合条件即可办理,快来联系我抢占活动名额吧!

咨询热线:13210092766 晓楠
营业厅地址:青岛市市北区台柳路278-1号

专利产品 肚脐贴敷 畅仁堂 失眠穴位贴有妙招



畅仁堂失穴贴
穴位贴经专利炮制工艺,其方精选丹参、珍珠、龙骨,石菖蒲、当归、酸枣仁等二十余味原料,平均分为三等份;第一份经生物提取有效成分,第二份经麻油三天熬制,滴水成珠,第三份加入薰衣草、冰片、薄荷脑等芬芳原料,超微粉碎,收精纳气后将三者精制成膏。

咨询
订购 400-118-2259

畅仁堂失穴贴气味芬芳,清新自然,透皮吸收,贴上后浓浓睡意,就像在花丛中尽享自然睡眠,在睡眠中感受花香!适用于精神紧张、睡眠质量差、入睡困难、多梦易醒等亚健康人群。
好消息:为惠及新客户,厂家现推广期可享受买6盒送4盒,买10盒送10盒的优惠活动,名额有限。(全国均可配送,货到付款)专利号ZL201520117068.8

手机
短信 188-2948-5922